



明亮的色彩和尖尖的屋顶,市实验幼儿园福六分园外观就像童话里的城堡。

市实验幼儿园福六分园

开园啦

晨报讯 (记者 温豫敏)福田六区附近的孩子们可以就近接受优质公办学前教育了!3月11日,市实验幼儿园福六分园正式开园,这是我市公办优质幼儿园首次进驻社区,也是我市贯彻落实“多种形式发展学前教育”的一次生动实践。市教育局相关领导、教育系统部分单位负责人、首批

入园幼儿家长及幼儿园全体教师参加了揭牌仪式。

市实验幼儿园福六分园位于淇滨区鹤煤大道东段福田六区院内,总占地面积8600多平方米,招生规模为9个班,约可容纳300名幼儿入园。幼儿园按照省级示范园标准建设,园内硬件设施齐全,多功能厅、电脑室、特色教育

活动室、塑胶操场、舞蹈室等应有尽有。教师全部毕业于学前教育专业,并经过严格的岗位培训。

作为我市首家省级示范幼儿园,市实验幼儿园在福田六区开办分园,将充分发挥省级示范园的引领作用,实现优秀教育资源最大化利用,推动我市学前教育事业快步向前发展。



市实验幼儿园福六分园倡导快乐教育理念,主张为幼儿提供多元化的探索环境,鼓励幼儿在玩乐中发现问题、提出问题并解决问题。



市教育局领导为市实验幼儿园福六分园剪彩。



市实验幼儿园园长王智云(左)陪同市教育局领导参观分园。



幼儿园大厅。



充满童话色彩的走廊。



教室里“娃娃家”。



由幼儿园统一提供的不锈钢餐具,每次用过都会进行消毒。



教室配有独立的卫生间和盥洗室,各种设施设计符合幼儿身体发育特征,非常适合幼儿使用。



整齐的午休小床。



小公仔永远是孩子们最好的伙伴。



设在教室里的超级商店,对幼儿理性思维及秩序感的培养大有裨益。



色泽亮丽的高品质拼插玩具。(本版图片摄影:晨报记者 赵永强)